
ADAPTAČNÍ POBYT   1. ročníků            srpen 2024                                 KOPÁNKY 

Poslední prázdninový víkend roku 2024 patřil opět 

adaptačnímu pobytu pro rodiče a děti budoucích 1. 

ročníků. Přijela řada rodičů, sourozenců, prarodičů a 

samozřejmě budoucích prvňáčků, kteří se chtěli 

navzájem seznámit a dozvědět se něco o výuce na 

naší škole. 

V sobotu dopoledne po ubytování jsme začali 

představováním jednotlivých rodin a pak se po 

skupinkách pustili všichni do výroby obrazů z přírodnin, které našli v okolí. Téma letošního 

tvoření byla oslava dne. Vždy zbyla i chvilka času na hraní a povídání jak mezi dospělými, tak 

mezi dětmi. Počasí nám přálo, tak se všechny aktivity mohly odehrávat venku. 

Po obědě jsme děti oddělili od rodičů. 

Děti šly do lesa stavět domečky pro 

skřítky, které se jim hodně povedly. 

Rodiče se mohli zúčastnit seznamovacích 

aktivit mezi dospěláky. Všechny děti 

zvládly odloučení od rodičů na výbornou, 

ale nevím, jak to bylo nakonec s rodiči.  

Po odpolední svačince jsme děti a rodiče 

opět spojili a mohli si užívat společného 

hraní na loukách, v okolí chaty a díky super počasí i zdejšího bazénu. Tatínci pomohli nachystat 

dříví na večerní opékání špekáčků. Před zapálením ohně představily všechny skupinky svá 

výtvarná díla, na nichž pracovali všichni dopoledne, a musím říct, že byla velmi originální.   

Večer byla pro odvážné děti nachystána stezka odvahy lesem při světýlkách. Určitě si ji děti 

užily a do cíle jich přišla většina a bez slziček. Pak jsme se společně vrátili k táboráku a opekli 

si ty slibované špekáčky a zazpívat si písničky 

při kytaře.  

Po snídani se děti sešly opět s  paní učitelkami, 

naučily se písničku o skřítcích a pak se již 

rozděleni po nových třídách 1. A a 1. B odebraly 

zpět do jídelny, kde písničku společně zazpívaly 

rodičům. 

Ani letos nepřišli rodiče o panelovou diskusi 

s panem ředitelem, který si vyslechl i jejich 

představy o vzdělání  a také hodnocení jejich dětí. 

Poté se všichni rozjeli do svých domovů, aby se mohli přichystat na zítřejší první školní den. 

Zapsala: Jana Hrabalová                23. září 2024  


